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život?
Otázka položena=Otázka zodpovězena

podle Manifestu dárce zákona

Všechna řešení musí být nezisková a nenásilná!
1 Bůhvytvořil 2 vesmír: fyzický vesmír a duchovní vesmír!Všechno ve 
fyzickém vesmíru má začátek a konec!1 Bůhchtěl zůstat v kontaktu se 
vším živým.Všemu živému byl dán kus duchovní, ‚věčné duše‘.

Proč existuji?
Duše(tvoje)z duchovního vesmíru dostává své instrukce(z1 Bůh)na tom, 
co život prožívá(emocionální, fyzické)je to mít ve fyzickém vesmíru.
Pokyny jsou vágní, jak lze očekávat od nedokonalého vesmíru. Dáváme 
duši flexibilitu, aby dokončila své poslání. K dokončení svého poslání 
potřebuje duše fyzický vzhled(tvé tělo). Důvodem vaší existence je 
pomoci vaší Duši získat „Životní zkušenosti“, které potřebuje k 
dokončení svého poslání.
Smysl života?
Vaše tělo musí existovat podle „pravidel fyzického vesmíru“(RPU).Po 
početí musí vaše tělo přežít(Pravidlo 1 RPU).
Máte hledat, získávat, uplatňovat a předávat znalosti
(Pravidlo 2 RPU).Dokud žiješ.
Své tělo musíte udržovat zdravé(Pravidlo 3 RPU).Chcete-li zůstat zdraví: je 
zapotřebí čistota, vyvážená strava a každodenní cvičení.Vaše duše 
potřebuje výživu, denní modlitba ji udržuje v kontaktu s 1Bůh.
Takže Duše může mít tělo, dospělá těla to potřebujípářit se a 
množit se(Pravidlo 4 RPU).Potřebujete založit rodinu, uzavřít 
smlouvu o „svatém manželství“.

Socializující se rodiny se stávají skupinou.Rostoucí 
skupina se stává komunitou(Hrabství).Komunity 
tvoří Úl(Provincie) (Pravidlo 5 RPU).Což má větší 
šanci na přežití.
Rostoucí Úl(Provincie)se rojením rozšiřuje(Pravidlo 6 RPU).Provincie zkoumá, 
kolonizuje nové oblasti(Planety, sluneční soustavy,...).Tohle je nutnost pro 
přežití!
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Všechno ve fyzickém vesmíru má začátek a konec(Pravidlo 7 RPU)stejně 
jako vaše tělo.Vaše duše dokončuje své životní poslání. Množství 
životních zkušeností, které má duše získat, rozhoduje o tom, jak dlouho 
člověk žije. Kdykoli jsou všechny životní zkušenosti dokončeny, tělo má 
zemřít.Proto lidé umírají v různém věku.
Vaše tělo umírázpopelněnočistit(odstranit ohrožení zdraví)a propustit 
duši.Duše se vrací do duchovního vesmíru, aby podala zprávu.
Životní zkušenosti?
Životní zkušenosti jsou události, které si pamatujete až do smrti nebo ztráty 
paměti.Tyto události jsou dramaticky šťastné(splněný sen,..)nebo nešťastný
(vážná nehoda,..), budování postavy.Depozitář Guardian zaznamenává své 
životní zkušenosti a předává je dál: Kontinuita znalostí!
Proč někteří lidé umírají mladí?Poslání životních zkušeností vaší Duše 
mohlo být dokončeno v rané fázi(dětství)existence. Kdykoli je mise 
životních zkušeností dokončena, tělo má zemřít.Proto lidé umírají v 
různém věku.
Poznámka!

Nemít pojištění, živou podporu, odpuštění,..Pojištění brání člověku 
zažít plný dopad neštěstí. Živá podpora prodlužuje přežití za 
plánovaný konec. Odpuštění ruší odpovědnost. Pojištění, živá 
podpora a odpuštění mají za následek neúspěšné životní zkušenosti. 
Dělat misi Duše neúspěchem.1 Bůhje naštvaný!
Život je posvátný!Pouze1 Bůhmá právo to ukončit! Žádný jednotlivec, kult, 
náboženství, organizace nebo vláda!Mít právo ukončit lidský život!
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